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平成２８年上尾市教育委員会第３回臨時会 会議録 

１ 日  時  平成２８年４月１日（金曜日） 

開会 午後１時００分 

閉会 午後１時１５分 

２ 場  所  上尾市立上尾小学校 会議室 

３ 出席委員  教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 甲原裕子 

委員 吉田るみ子 

委員 岡田栄一 

委員 中野住衣 

４ 出席職員  教育総務部長 保坂了 

学校教育部長 西倉剛 

教育総務部次長 関孝夫 

学校教育部次長 大室賢司 

教育総務部 教育総務課長 荒井正美 

書記  教育総務課主幹 森泉洋二 

教育総務課主査 吉野誠 

教育総務課主任 鳥丸美鈴 

５ 傍 聴 人  ０人 

６ 日程及び審議結果 

日程第１ 開会の宣告 

日程第２ 書記の指名 

日程第３ 会議録署名委員の指名 

日程第４ 教育長職務代理者の指名 

日程第５ 閉会の宣告 
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７ 会 議 録 

 日程第１ 開会の宣告 

（荒井正美教育総務課長）ただ今から、平成２８年上尾市教育委員会第３回臨時会を開催いたします。

開会にあたりまして、本日、午前に島村市長から教育長への辞令交付式があり、池野和己教育長が着

任されましたことをご報告いたします。それでは、池野教育長から、就任のご挨拶をお願いいたしま

す。 

 

（池野和己 教育長）皆様こんにちは。先程、荒井課長から紹介がありましたように、本日、島村市

長より任命を受けまして、教育長を拝命いたしました池野でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。今までの教育委員会制度ですと、教育委員の中から互選というかたちで教育長が選ばれてお

りましたが、市長より任命を受けたということで、上尾市は新しい教育委員会制度に変わっておりま

す。本日、委員の皆様にはご多用にもかかわらず、時間を割いていただき、臨時会に出席していただ

きまして御礼申し上げます。誠心誠意、精一杯頑張ってまいりたいと考えておりますので、教育委員

の皆様方からいろいろとご指導・ご示唆をいただきたいと思っております。どうぞよろしくお願いい

たします。 

 

（荒井正美教育総務課長）それでは、池野教育長、会議の進行をよろしくお願いいたします。 

 

（池野和己 教育長）改めまして、皆様こんにちは。ただ今から、平成２８年上尾市教育委員会第３

回臨時会を開会いたします。それでは、日程にしたがいまして、会議を進めます。 

 

 日程第２ 会議録署名委員の指名 

（池野和己 教育長）「日程第２ 書記の指名」でございます。会議録の作成にあたりましては、「上

尾市教育委員会 会議規則」に「会議録は、教育長が事務局職員のうちから指名し、これを作成する

ものとする。」と定めがございます。教育総務課主幹 森泉洋二、同主査 周暁蘭、同主査 吉野誠、

同主任 鳥丸美鈴、の４名の職員を書記として指名いたしますので、よろしくお願いします。 

 

 日程第３ 会議録署名委員の指名 

（池野和己 教育長）続きまして、「日程第３ 本臨時会の会議録署名委員の指名」を行います。会議

録署名委員は、甲原委員さんにお願いいたします。 

 

日程第４ 教育長職務代理者の指名 

（池野和己 教育長）続きまして、「日程第４ 教育長職務代理者の指名」を行います。事務局から説

明をお願いします。 

 

（荒井正美教育総務課長）教育長職務代理者の指名につきまして、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第１３条第２項に、「教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその

指名する委員がその職務を行う。」と規定されております。本日より、上尾市教育委員会は新教育委員

会制度になりまして、教育長職務代理者が不在でありますことから、あらかじめ、新任の教育長職務

代理者を指名するものでございます。 

 

（池野和己 教育長）ただいま、教育長職務代理者の指名について、事務局から説明がございました。
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教育長職務代理者は、教育長の指名する委員とするとされておりますので、細野委員さんにお願いし

たいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

 ～ 委員同意 ～ 

 

（池野和己 教育長）皆さんにご承諾いただきましたので、細野委員さんに、教育長職務代理者をお

願いしたいと存じます。それでは、教育長職務代理者に就任することとなりました細野委員さんにご

あいさつをいただきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

（細野宏道 教育長職務代理者）改めまして、皆さんこんにちは。只今、教育長の方から、教育長職

務代理者として指名をいただきました教育委員の細野でございます。よろしくお願いいたします。本

日４月１日をもちまして、上尾市は新しい教育委員会制度になりました。制度は変わりましたが、私

たち教育委員は、しっかりと子供たちを支え、教育を受ける子供たちのためにしっかりと意見を述べ、

多くの議論を交わし、教育行政に携わり、池野教育長を支えていきたいと考えております。微力では

ございますが、一生懸命やらさせていただきますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

（池野和己 教育長）ありがとうございました。細野教育長職務代理者さん、よろしくお願いいたし

ます。 

 

日程第５ 閉会の宣告 

（池野和己 教育長）以上で、予定されていた日程はすべて終了いたしました。これをもちまして、       

上尾市教育委員会第３臨時会を閉会いたします。お疲れさまでございました。 

 

 

 

 

 

平成  年  月  日    署名委員 


